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AVANT DE COMMENCER,SE
REPORTER AUX CONSEILS
DE MONTAGE EN ANNEXE

BEFORE STARTING, REFER
TO THE ASSEMBLING ADVICE
IN ANNEX

VOR DER MONTAGE,
BEILIEGENDE ANWEISUNGEN
BEFOLGEN.

PRIMA DI COMINCIARE LEGGETE
LE ISTRUZIONI DI MONTAGGIO

ANTES DE COMERCAR, ADIAR
SE AOS CONSELHOS DE
MONTAGEM EM ANEXO

ANTES DE EMPEZAR
CONSULTE LOS CONSEJOS
PARA EL MONTAJE

PRIJE POCETKA MONTAZE
MOLIMO PAZLJIVO
PROCITAJTE UPUTE ZA
MONTAZU

BASLAMADAN ONCE,
EKTEKI MONTAJ TALIMATLARINI
INCELEYINIZ

PRE POCETKA MONTAZE MOLIMO
PAZLJIVO PROCITAJTE UPUTSTVO
ZA MONTAZU
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PL.

UWAGA! Mebel nalezy trwale
zamocowac do Sciany, aby unikngc¢
ryzyka zwigzanego z

przewréceniem sie mebla.

W paczce nie ma $rub mocujgcych,
poniewaz rodzaj mocowania nalezy
odpowiednio dobra¢ do rodzaju
sciany. Dobierz wtasciwe do
Twojego rodzaju Sciany.

D.

ACHTUNG! Um alle mit dem Umkippen
des Mdbels verbundenen Risiken
auszuschlieBen, muss das Mobel fest
an der Wand verankert werden.
Beschlége fur die Wandbefestigung
sind nicht beigepackt, da diese von
der jeweiligen Wandbeschaffenheit
abhdngig sind. Bitte solche
Befestigungschldge wdahlen, die for

die heimischen Wande geeignet sind.

FR.

ATTENTION! Ce meuble doit étre
fixé en permanence au mur pour
éviter les risques de chute. Les vis
de fixation ne sont pas livrées car
le type de fixation doit étre choisi
en fonction du type de mur.
Sélectionnez les fixations adaptées

au mur.

R

ATTENZIONE! Il mobile deve essere
permanentemente fissato alla parete
per evitare i rischi derivanti da un
ribaltamento del mobile. La confezione
non include le viti di fissaggio, in
quanto il fipo di fissaggio deve essere
scelto in base al tipo di parete.
Utilizzare viti appropriate in base al
materiale della parete.

HR.
NAPOMENA! Namijestaj mora biti

trajno pri¢vri¢en za zid, kako bi se
izbjegao rizik od njegova prevrtanja.

U paketu nema vijaka za pri¢vricivanije,
jer se vrsta montaze mora prilagoditi
vrsti zida. Odaberite pravu vrstu

prema Vasoj vrsti zida.

EN.

WARNING! To prevent this furniture
from tripping over, fix it to the wall
permanently. Fixing devices are not
included since different wall
materials require different types of
fixing devices. Please make sure
you chose the correct ones for your
type of wall.

SK.

POZOR! Ndabytok musi byt trvalo
pripevneny k stene tak, aby sa
zamedzilo riziku prevrdtenia.

Balik neobsahuje upevrovacie
skrutky, pretoze typ upevnenia

je freba vybrat podia typu steny.
Vyberte typ vhodny pre Vasu stenu.

CL.

POZOR! Ndbytek je nutné pevné
pripevnit ke zdi, abychom se vyhnuli
riziku spojenému s jeho prevrhnutim.
Soucdsti baleni nejsou pripevrnovaci
Srouby, protoze zpUsoby piipevéni
je nutné zvolit podle druhu stény.

Vyberte spravny pro VAs typ stény.

RO.

Atentie!l Pentru a exclude posibilitatea
ca mobilierul sa se rasptoarne, va
rugam sa il fixati in perete. Elementele
de fixare nu sunt incluse in pachet,
deoarece diferitele tipuri de materiale
folosite pentru realizarea peretilor
necesita elemente de prindere
specifice acestora. Va rugam sa va
asigurati ca alegeti corect
elementele de prindere pentru
perete.

E.
{ATENCION! El mueble debe ser

fijado permanentemente a la pared

para evitar el riesgo relacionado con
el vuelco del mueble. En el paquete
no hay tornillos de fijaciéon, ya que se
debe elegir el tipo de fijacion adecuado
para el tipo de pared. Elija el apropiado

para su tipo de pared.
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RU.

MPUMEYAHUME! 31y mebenb
HEOOXOAMMO BCErAC NMPUKPENAATL

K CTEHe, 4TOObI M3BEXATh PUCKOB,
CBS30HHbIX C MEPEBOPOTOM MeDBEAU.
B nakeTte HeT KpenexHbIX BUHTOB,
MOTOMY YTO TMIM KPEMAEHMS AOAXKEH
ObITb BBIOPAH B COOTBETCTBMM C TUMOM
CTeHbl. Boibepute, NOXAAYUCTQ,

MPABUAbHbIE BUHTbI K BALLIEM CTEHE.

SLO.

POZOR! Pohistvo trajno pritrdite na
steno, da preprecite tveganje, da se
prevrne. V paketu ni pritrdiinih vijakov,
saj je treba nacin pritrditve ustrezno
izbrati glede na vrsto stene. Izberite

nacin, ki je ustrezen za vaso steno.

HU.

FIGYELEM! R&gzitse a bUtorokat
a falhoz, hogy elkerUlje a butor
felboruldsénak kockdzatat.

A készletben nem taldlhatdk
rogzitéesavarok, mivel a régzités
tipusa a fal tipusdtdl fugg.
Vdlassza ki a fal tipusdnak

megfeleld kdtéelemeket.
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HR

VAZNO: Da bi se izbjeglo |
slu€ajno tip-over namjestaja,
ucvrscivanje namjestaja na
zid je obavezno.

Potreban hardver za spoj zida /
namjestaja, ovisno o prirodi
zida,

Nije navedeno.

Ako imate bilo kakve sumnje,

SRB

VAZNO: Da biste izbegli slucajno
prevrtanja namestaja, za fiksiranje
na namjestaja na

zid je obavezna.

Potreban hardver za spoj zida /
namestaj, u zavisnosti od prirode
zida, je

nije obezbedeno.

Ako ikakve sumnje, obratiti se
lekaru.
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emmezeta

FRANCAIS - SUISSE

| CONSEILS DE MONTAGE : 2\

1>BIEN ETUDIER LA NOTICE DE MONTAGE.
2>REPEREZ LES PIECES CONSTITUANT VOTRE MEUBLE.
3>REGROUPEZ ET CONTROLEZ LA QUINCAILLERIE.

4> MUNISSEZ-VOUS DE L'OUTILLAGE NECESSAIRE.

5> AMENAGEZ-VOUS UNE ZONE DE MONTAGE.

6 > PROCEDEZ AU MONTAGE. GARDER VOTRE NOTICE DE MONTAGE, S| UNE PIECE
VENAIT A MANQUER, ELLE SERAIT LE PLUS CLAIR
MOYEN DE COMMUNIQUER AVEC VOTRE MAGASIN.
| CONSEILS D'ENTRETIEN : 2\

A

NE JAMAIS FORCER LES ASSEMBLAGES.
RESSERREZ LES VIS APRES QUELQUES TEMPS D'USAGE.

1> DEPOUSSIEREZ SOIGNEUSEMENT.

2> HUMECTER UN CHIFFON DOUX ET PROPRE D’EAU LEGREMENT SAVONNEUSE (OU DETERGENT).

PAPIER SURFACES | SURFACES BOIS TEXTILE
DI; ’;E ;g'l\:ﬁ_'ss kg;f;‘és DECOR | STRATIFIEES | LAQUEES VERNIS CUIR
POUDRE, LAINE D’ACIER, SOLVANTS. EAU SAVONNEUSE (SAVON NEUTRE) O O @) O @)
- NE PAS MOUILLER EAU ADDITIONNEE O O
TROP COPIEUSEMENT. ENTRETIEN SPECIFIQUE FABRICANT e)

DEUTSCH - SCHWEIZ

| MONTAGE ANLEITUNG: 2\

1> DIE MONTAGEANLEITUNG SORGFALTIG DURCHLESEN.
2> DIE EINZELTEILE DES MOBELSTUCKS ERMITTELN.

3> DIE BESCHLAGE ZUSAMMENLEGEN UND PRUFEN.

4 >DAS NOTWENDIGE WERKZEUG ZURECHTLEGEN.

5> EINEN MONTAGEBEREICH FREIMACHEN.

6 > DAS MOBELSTUCK ZUSAMMENBAUEN.

[ PFLEGEHINWEISE : )

A

NIEMALS DIE VERBINDUNGEN ZU STARK ANZIEHEN.
DIE SCHRAUBEN NACH EINIGER ZEIT DES GEBRAUCHS
ERNEUT FESTZIEHEN. DIE MONTAGEANLEITUNG
GUT AUFBEWAHREN: SOLLTE EIN TEIL FEHLEN, IST SIE DAS
BESTE VERSTANDIGUNGSMITTEL MIT IHREM GESCHAFT.

1> SORGFALTIG ENTSTAUBEN.

2> MIT EINEM WEICHEN, SAUBEREN UND FEUCHTEM TUCH UND LEICHTER SELFENTAUGE REINIGEN.

A

DEKORPAPIER| OBERFLACHE | OBERFLACHE | LACKIERTEM TEXUL
- BENUTZEN SIE KEINE LAMINAT LACK HOLZ LEDER
SCHEUERMITTEL WIE PULVER, SEIFENLAUGE (NEUTRALSEIFE) O O @) @) @)
STAHLWOLLE, LOSUNGSMITTEL.
- NICHT ZU NASS ABWLSCHEN WASSER MIT HAUSHALTSRFINIGER O O
PRODUZENT SPEZIFISCHER UNTERHALI O

ITALIANO - SVIZZERA

| CONSIGLI DI MONTAGGIO )

1> STUDIARE BENE LE ISTRUZIONI DI MONTAGGIO.

2> PRENDERE CONOSCENZA DEI PEZZI CHE COSTITUISCONO IL MOBILE.
3> RAGGRUPPARE E CONTROLLARE LA FERRAMENTA.

4> MUNIRSI DEGLI UTENSILI NECESSARI.

5 > PREPARARE UNA ZONA DI MONTAGGIO.

6 > PROCEDERE AL MONTAGGIO.

[ CONSIGLI PER LA MANUTENZIONE :

A

NON FORZARE MAI GLI ASSEMBLAGGI.
RESTRINGERE LE VITI DOPO UN PERIODO D'UTILIZZO.
CONSERVARE QUESTE ISTRUZIONI DI MONTAGGIO, POICHE',
SE UN PEZZO DOVESSE MANCARE, ESSE SAREBBERO IL MIGLIORE
MEZZO DI COMUNICAZIONE CON IL RIVENDITORE

1> SPOLVERATE ACCURATAMENTE.

2> INUMIDIRE CON ACQUA LEGGERMENTE INSAPONATA UNO STRACCIO MORBIDO E PULITO.

- NON UTILIZZARE MAI PRODOTTI

CARTA SUPERFICI SUPERFICI
STRATIFICATE| LACCATE

SUPERFICI LACCATE
/LEGNO VERNICIATO

TESSILE /CUOIO

ABRASIVI: POLVERE,
LANA DI ACCIAIO, SOLVENTI.

ACQUA CON SAPONE (SAPONE NEUTRO)

O ©) ©) O O

- NON BAGNARE ECCESSIVAMENTE. ACQUA CON DETERSIVO

©) ©)

MANUTENZIONE SPECIFICA PRODUTTORE O
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TURKCE

[ MONTAJ TALIMATLARI:

N

1 > Montaj tanitim yazisini dikkatilice okuyunuz.
2 > Mobilyanizi olusturan pargalan igaretleyiniz.

3 > Hirdavatla ilgili pargalan bir araya toplayip; kontrol ediniz.

4 > Gereken arag ve gereci tedarik ediniz.
5 > (Kendinize) Bir montaj alani edininiz.
6 > Monte etmeye baslayiniz.

[ BAKIM TALIMATLARI:

~

MONTAJLARI ZORLAMAYINIZ.

BiRKAG KULLANIMDAN SONRA VIDALARI SIKISTIRINIZ.

BiR PARGANIN KAYBOLMASI DURUMUNDA MAGAZANIZLADAHA
KOLAY |LETISIME GEGEBILMENIZ iCiN MONTAJ KULLANIM

TALIMATINIZI SAKLAYINIZ.

1> TOZUNU DIKKATLICE ALINIZ,

2 > YUMUSAK BIR BEZI TEMIZ SU VE AZ MIKTARDA SABUNLA(DETERJAN) NEMLENDIRINIZ.

- ASLA ASINDIRICI URUNLER
KULLANMAYINIZ : GELIK YUNO,
SOLVENT...

- BOL SUYLA YIKAMAYINIZ.

ENGLISH

suUs KATMAN LAKE CILALI TEKSTIL
KAGIDI YUZEY YUZEY TAHTA DERI
SABUNLU SU (NOTR SABUN) @) O O O O
DETERJAN KATILMIS SU O O
URETICIYE OZGU BAKIM O

| ASSEMBLY ADVICE :

N

1> CAREFULLY READ THE ASSEMBLY INSTRUCTION.
2> IDENTIFY THE COMPONENTS OF THE FURNITURE.

3> GROUP AND CHECK THE HARDWARE.
4> USE THE REQUIRED TOOLS.

5> CREATE AN ASSEMBLY ZONE.

6 > MAKE THE ASSEMBLY.

[ CLEANING ADVICE:

~N

A

NEVER FORCE THE CONNECTIONS.
RE-TIGHTEN THE SCREWS AFTER FEW DAYS.

PLEASE RETAIN THE Al LEAFLET FOR FUTURE REFERENCE,

THE Al CONTAINS INFORMATION WHEN CLAIMING
FOR MISSING PARTS.

1> CAREFULLY REMOVE THE DUST.

2> USE A SOFT, CLEAN DAMP CLOTH WITH SOAPY WATER.

NEVER USE ABRASIVE PRODUCTS
OR SOLVENTS.

DO NOT APPLY EXCESSIVE PRESSURE
WHEN USING THE DAMP CLOTH.

SRBIJA

PAPER DECOR

LAMINATED
SURFACES

LACQUERED
SURFACE

VARNISHED
WOooD

LEATHER
TEXTILE

SOAPY WATER (NEUTRAL SOAP)

O

O

O

O

O

WATER WITH DETERGENT

O

O

SPECIFIC SUPPLIER CLEANING

O

| SAVETI ZA MONTAZU:

2

. PROVERITE DA LI IMATE SVE DELOVE

. PRIPREMITE POTREBAN ALAT

. PRIPREMITE PROSTOR ZA MONTAZU
. POCNITE DA MONTIRATE

. SACUVAJTE OVA UPUTSTVA

NOoO O~ WN =

8. PROIZVOD JE NAMENJEN ISKLJUCIVO ZA KUCNU UPOTREBU

[UPUTSTVA ZA ODRZAVANJE: |
1. PAZLJIVO OBRISATI PRASINU

. PAZLJIVO PROCITAJTE UPUTSTVA ZA MONTAZU

. SAKUPITE | PROVERITE OKOVE ZA MONTAZU

A

NEMOJTE UPOTREBLJAVATI SILU PRILIKOM SKLAPANJA, NAKON
NEKOG VREMENA PONOVO PRITEGNITE SRAFOVE, CUVAJTE

UPUTSTVA ZA MONTAZU, U SLUCAJU NEDOSTATAKA NEKOG DELA

NAJBOLJE DA KONTAKTIRATE PRODAJNO MESTO.

2. PREBRISATI CISTOM, MEKOM TKANINOM NAVLAZENOM U BLAGOM RASTVORU SAPUNA ILI DETERDZENTA

POMOCNIH SREDSTAVA ZA RIBANJE, JAKIH
SREDSTAVA ZA CISCENJE ILI CELICNE ZICE.

ZABRANJENA UPOTREBA HEMIKALIJA ILI BILO KAKVIH

ZABRANJENO CISCENJE SA PREVISE VODE/VLAGE.

HARTIJA LAMINAT LAK DRVO TEKSTIL/KOZA
RASTVOR SAPUNA [¢] 0 0 0 [¢]
RASTVOR DETERDZENTA 0 0
NAMENSKA SREDSTVA [¢]

PROIZVOD JE NAMENJEN ISKLJUCIVO ZA KUCNU UPOTREBU
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ESPAOL

| CONSEJOS PARA EL MONTAJE: A

1>ESTUDIE ATENTAMENTE EL MANUAL DE MONTAJE.

2> OCALICE LAS PIEZAS QUE CONSTITUYEN SU MUEBLE.
3>REUNA Y CONTROLE LOS TORNILLOS.

4 > EQUIPE-SE DE LAS HERRAMIENTAS NECESARIAS.

5> PREPARE UMA ZONA DE MONTAJE.

6 > REALICE EL MONTAJE.

ICONSEJOS PARA EL MANTENIMIENTO:)

A

NO FUERCE NUNCA EN LAS UNIONES. APRIETE LOS
TORNILLOS DESPUES DE CIERTO TIEMPO DE UTILIZACION
CONSERVE SU MANUAL DE MONTAJE,

S| FALTARA UNA PIEZA, SERIA LA MANERA
MAS FACIL DE COMUNICAR CON LA TIENDA.

1> DESPOLVOREAR CULDADOSAMENTE.

2 > HUMEDECER UN PANO SUAVE Y LIMPIO CON AGUA LIGERAMENTE ENJABONADA.

PAPEL DE SUPERFICIE | SUPERFICIE | MADERA TEXULL
- NO USE NUNCA PRODUCTOS DECORACION | ESTRATIFICADAS | MAQUEADAS | BARNIZADA | CUERO
ABRASIVOS TALES COMO: AGUA Y JABON (JABON NEUTRO) O @) @) O ©)
POLVO DE LIMPIAR,
LANA DE ACERO, SOLVENTES. AGUA COM DETERGENTE O O
- NO MOJAR EXAGERADAMENTE. MANTENIMIENTO ESPECIFICO DEL FABRICANTE O

PORTUGUS

[ CONSELHOS DE MONTAGEM: 2\

1>ESTUDE BEM AS INSTRUCES DE MONTAGEM.

2> REUNA AS PECAS QUE CONSTITUEM O SEU MOVEL.
3> REAGRUPE AS FERRAGENS.

4 > EQUIPE-SE COM AS FERRAMENTAS NECESSARIAS .
5> PREPARE UMA AREA PARA A MONTAGEM.

6 > INICIEA MONTAGEM.

A

NUNCA FORGCAR OS ENCAIXES.
REAPERTAR OS PARAFUSOS APOS UM TEMPO DE UTILIZACO.
GUARDAR AS INSTRUCES DE MONTAGEM.
CASO FALTE ALGUMA PECA, O MAIS ACONSELHAVEL
E CONTATAR O REVENDEDOR.

(CONSELHOS PARA A MANUTENCO ;:

1> ELIMINAR BEM O PO.

2 > UMEDECER UM PANO SUAVE E LIMPO COM AGUA E UM POUCO DE SABO.

ACABAMENTO| SUPERFICIES SUPERFICIES MADEIRA TEXTEIS
- NUNCA UTILIZAR PRODUTOS IMITACO ESTRATIFICADAS LACADAS IENVERNIZADA PELES
ABRASIVOS: SAPONACEOS, AGUA COM SAB O (SABO NEUTRO) @) @) @) O @)
L DE ACO, SOLVENTES. ,
- NO MOLHAR DEMASIADO. AGUA COM DETERGENTE o o
INSTRUCES ESPECIFICAS DO FABRICANTE O

HRVATSKA

[ UPUTE ZA MONTAZU: A

1> PAZLJIVO PROCITAJTE UPUTE ZA MONTAZU.
2> PRIPREMITE SVE DIJELOVE NAMJESTAJA.

3 > PRIKUPITE | PROVJERITE OKOVE ZA MONTAZU.
4 > PRIPREMITE POTREBAN ALAT.

5> PRIPREMITE PROSTOR ZA MONTAZU.

6 > POCNITE MONTIRATI.

7 > SACUVAJTE OVE UPUTE.

8 > PROIZVOD JE NAMJENJEN ISKLJUCIVO ZA KUCNU UPORABU.

| UPUTE ZA ODRZAVANJE: 1

A

NEMOJTE UPOTREBLJAVATI SILU PRILIKOM SKLAPANJA

NAKON NEKOG VREMENA PONOVNO PRITEGNITE VIJKE
CUVAJTE UPUTE ZA MONTAZU,

U SLUCAJU NEDOSTATKA NEKOG DIJELA NAJBOLJE CE BITI

DA KONTAKIRATE PRODAJNO MJESTO.

1> PAZLJIVO OBRISATI PRASINU .

2 > PREBRISATI CISTOM,MEKOM TKANINOM NAVLAZENOJ U BLAGOJ OTOPINI SAPUNA ILI DETERD ZENTA.

ZABRANJENA JE UPOTREBA KEMIKALIJA PAPIR LAMINAT LAK DRVO TEKSTIL / KOZA
ILI BILO KAKVIH POMOGNIH SREDSTAVA
ZA RIBANJE JAKIH SREDSTAVA ZA CISCENJE OTPINA SAPUNA O O O o o
ILI CELICNE VUNE. ) OTPINA DETERDZENTA O O
-ZABRANJENO JE GISGENJE SA PREVISE
VODENVLAGE. NAMJENSKA SREDSTVA e

PROIZVOD JE NAMJENJEN ISKLJUCIVO ZA KUCNU UPORABU!




